



来华报道十九大 外国记者准备了哪些问题

[聚焦十九大] (十九大时光) 来华报道十九大 外国记者准备了哪些问题?

格鲁吉亚时代媒体控股公司总裁古拉什维利表现, 中国提出的“一带一起”倡议获得许多国家支持和响应。他的问题是: “在新情况下我们能一起做什么?”

中新社北京10月17日电 题: 来华报道十九大 外国记者准备了哪些问题?

随着十九大的召开, 外国记者们信赖, 这些问题将在会场内外逐一找到谜底。(完)

中新社记者 肖欣

问寻共赢: 新情况下可以一起做什么?

从“脱贫致富”到“科技改变生涯”, 外国记者的问题涉及通俗民众生涯点滴。

怎样在未来融入中国市场、加入中国互助企图、搭上中国生长“快车”, 是外国记者们的热门问题。

巴西《巴西利亚邮报》国际版副主编罗德里格·坎波斯表现, 他将从民众生涯入手报道中国生长成就。“我关注中国的革新开放, 想相识中国怎样乐成实现经济结构转型。”他说, 这些都是巴西读者所体贴的。

圭亚那纪事报主编奈吉尔·威廉姆斯则希望中国共产党分享其治理履历。“我兴奋地看到在中国共产党的向导下, 中国取得云云成就, 中国的生长履历是奇特的。”他说, “以是我想问, 建设一个大国、强国, 中国共产党的治理履历是什么?”

“我关注中国正在举行的扶贫工程, 这关乎‘中国梦’的实现。”阿萨迪说, 他想知道未来五年扶贫事情将怎样推进, 天下也希望聆听中国扶贫的乐成履历。

格林纳达新闻署署长、资深记者罗尔·泰特斯上一次到中国是7年前, 他告诉中新社记者, 这次在中国看到新的高楼、新的大桥、新的列车……眼前的一切和其时都纷歧样。“特殊令人钦佩的就是中国能保持不停地生长”, 泰特斯说, “我想提问中国向导人和民众, 怎样保持不停地生长, 可以将履历分享给天下其他国家吗?”

在中国试骑共享单车、体验5G后, 阿根廷国家通讯社记者波戈里莱斯说, 阿根廷民众对新手艺最感兴趣, “我想知道这些高科技的现实应用有哪些, 它们是否已经进入拉美市场”。

巴巴多斯国家电视台总司理道格拉斯·霍伊特在几十年的记者生涯中去过许多国家, 这是他第一次来到中国。霍伊特表现, 他想知道中国人在转型历程中怎样战胜惯性, 突破“恬静圈”, 从而实现生长目的。

“当宿世界经济增加面临重重挑战, 中国经济生长对提振天下经济孝敬卓著。中国的生长履历对其他经济体有主要的借鉴意义。”巴基斯坦自力新闻记者阿萨迪说, “我准备了许多相关问题, 中国怎样继续保持平稳快速的增加? 已往五年的乐成履历将怎样指引未来五年的生长? 又有哪些挑战需要中国应对?”

责任编辑: 刘光博



10月16日，来自拉美、海湾等地域的多个记者团在北京观光“砥砺奋进的五年”大型成就展。中新社记者 盛佳鹏 摄

问计民生：“中国梦”将怎样实现？



10月16日，来自拉美、海湾等地域的多个记者团在北京观光“砥砺奋进的五年”大型成就展。中新社记者 盛佳鹏 摄



问道生长：怎样分享中国履历？

即将召开的中国共产党第十九次全国代表大会以越发开放的态度接待境外媒体的采访。据十九大新闻中央统计，注册报道十九大的港澳台记者和外国记者到达1818人，比十八大时增加6.7%；外国记者来自134个国家，比十八大时增添19.6%，遍布天下五大洲。中新社记者在会前网络到一些外国记者体贴的问题。

金丝羊（毛）大帐内一片狼藉，各种文书堆积如山，土地的契约，地方的户籍，打包整理好的，散乱堆放着不知该放何处的，凌乱得脚都（插）不进去。当然你是例外的，毕竟当今天下除了我们之外谁也不知道你还掌握着打造帝具的能力。”娜洁希坦点了点头说道。

孟子的“仁政”说，虽已转到新兴地主势力的立场上，但其“仁政”说是建立在“民为贵”、“君为轻”的基础上的，过分突出了小农利益，因而也不会得到统治者的赞赏。历史发展到汉武帝时期，封建国家强盛，这给封建统治稳定创立了前提。为维护大一统的局面，必须建立与之相适应的思想体系，儒学随之有了恢复生机的条件。韩非微微一愣，朝那个说话的军官望过去，发现他是个少将，头发都花白了，估计得有五六十岁了，一脸不服，脸上的肌肉抖动着，脸孔涨得通红。刘皓走到给人看一眼就觉得是天然呆有点迷迷糊糊，但是相貌却端正精致无比，身材更是凹凸有致，再加上她带着眼镜身上又散发着一股温柔，包容的母性，完全就是将秀气，温柔和火辣，性感结合的淋漓尽致，典型就是一个天然呆爆乳眼镜娘。

发布时间：2017-10-18 05:19:22

[盘山县古城子学](#)